


يالخاصةالجامعاترأيلاستطلاعالاستبانههذهصممت  
بويةالتخصصاتتطرحالت  ظفاريوجامعةنزوىجامعة)الت 

قيةوجامعةصحاريوجامعة امجمقابلاتحول،(الشر بويةللتخصصاتالدراسيةالتر يالت   
ياثهاياستحدتمالت   

لعاماف 

ي يالاستمراريإمكانيةومدىالإجراءهذايحولآرائهمعلىالتعرفبهدف،م2024/2025الأكاديم   
يعدمهنمتطبيقهف   

ف 

يالتعليممؤسساتمعالقادمةالسنوات .الأخرىالعال 

ي
ا
بوية: أول امجيالدراسيةيللتخصصاتيالت  تقييميتوفريالمعلوماتيعنيالتر
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22.2%

33.3%

66.7%

3.7%
11.1%

ييلضوابطيوإجراء يمؤسسةيالتعليميالعال  اتيساهميتوفتر
يجاهزيةيواستعداديالطلبةيلل  

.مقابلةالمقابلاتيالشخصيةيف 
يبوابةيت  

بويةيالمتوفرةيف  بادليالبياناتيشاشةيالتخصصاتيالت 
يبال  

يمناسبةيوتف   
ون  غرضيبنظاميالقبوليالموحديالإلكت 
.المطلوب

أوافقيبشدة أوافق محايد

يبوابةيتبادليالبياناتي  
يف  رأييالجامعاتيالخاصةيبإضافةيبياناتيأخرىيمتعلقةيبالطلبةيالمرشحير 

حالبيانات :افتهاإضالمقت 

مقدمة

ي  
لايحاجةيلإضافةيبياناتيأخرىيف 

بوابةيتبادليالبيانات

نعميهناكيحاجةيلإضافةيبيانات
يبوابةيتبادليالبيان  

اتأخرىيف 

1

1

2

3

يالأمربياناتيللتواصليمعيالطالبيمثليرقميالهاتفيللطالبيوو .ل 

يللمقرريالعامالمعدل رغبيالذيالتخصصبدراسةالمرتبطالدراس 
.بدراستهالطالب

يالمقبولير يالطلبةكافةبأسماءقائمة  
.معهمتواصلالوبياناتالجامعةف 



ي
 
بويةللتخصصاتالشخصيةالمقابلاتإجراءتقييم:ثانيا الت 

ةيإدخاليواعتمادينتيجةيالمقابلةيالشخصيةيللطالب يفت   
رأييالجامعاتيالخاصةيف 

ة،الطالبمقابلةبعديالشخصيةالمقابلةنتيجةويعتمدونيدخلونالخاصةالجامعاتمن92.6% من%7.4ومباشر
يوفقللطالبالشخصيةالمقابلةنتيجةيدخلونالخاصةالجامعات  

:الآن 
.اللجنةقبلمناعتمادهايويالمقابلةإجراءبعدي-
.يومير يأوييومخلال-

92.6%

ة لاييتميإدخالهايمباشر ة يتميإدخالهايمباشر
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33.3%

22.2%

48.1%

44.4%

59.3%

55.6%

29.6%

37.0%

3.7%

22.2%

14.8%

14.8%

3.7%

7.4%

3.7%

ينظاميالقبوليالموح  
يللمقابلاتيف  ديسهلياعتمادينتائجيالمرشحير 
.ومرن

يبواب  
يشاشةينظاميالقبوليالموحديف   

يف  ةيتبادليبياناتيالمرشحير 
.البياناتيشاملةيوكافية

بويةيبأقربيم ؤسسةيإجراءيمقابلةيواحدةيلمختلفيالتخصصاتيالت 
ي يمؤسساتيالتعليميالعال   

إجراءيناجحيللطالبيواعتمادينتيجتهايلباف 
.وفعّال

يإجراءيالمقابلاتيالشخصيةيقبليإعلانينتائجيالقبولييُعديم
 
قياسا

بوية يلاختياريأفضليالكفاءاتيللتخصصاتيالت 
 
حقيقيا

أوافقيبشدة أوافق محايد لايأوافق
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ي
 
يالدعمتقييم:ثالثا  

الموحدالقبولبمركزيوالإداريالفت 

18.5%

55.6%

22.2%

3.7%

أوافقيبشدة أوافق محايد لايأوافق

ب ةييإجراءيالمقابلاتيللتخصصاتيالت  يوالإدارييخلاليفت   
يتقديميالدعميالفت   

يبالمركزيف  ويةيشيعةاستجابةيالمختصير 

يتواجههايلإجراءيالمقابلاتيالشخص  
يحليالمشاكليالفنيةيالت   

يمتوسطيالوقتيالمستغرقيف   
يةيللطلبةيمنيقبليرأييالجامعاتيالخاصةيف 

يبالمركزيي  
فريقيالدعميالفت 

4
8

.1
%

أقليمنييوم

أيام2-4

لميأواجهيأييمشكلةيفنية

يالمستغرقالوقتمتوسطبأنأفادتالخاصةالجامعاتمن48.1%  
يالفنيةالمشاكلحلف   

مقابلاتاللإجراءتواجههايالت 
يالدعمفريققبلمنللطلبةالشخصية  

.يوممنأقلبالمركزيالفت 
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ي
 
الموحدالقبولمركزيخدماتمستوىعنالعامالانطباع:رابعا

ي يالجامعاتيالخاصةيعنيمستوىيالإجراءيالمستحدثيوالخاصيبالمقابلاتيالشخصيةيللتخصصاتيالت  بويةيخلاليمدىيرض 
ي مي2025/ 2024العاميالأكاديم 

ي راض 

ي
 
يتماما راض 

محايد

بويةاللتخصصاتالشخصيةبالمقابلاتوالخاصالمستحدثالإجراءعنرضاهايأبدتالخاصةالجامعاتمن88.9% لت 
يالعامخلال .م2024/2025الأكاديم 




